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Értesítés a Befektetési jegy tulajdonosok részére 

 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a fent említett kollektív befektetési alapok (illetve egyes részalapjaik) Tájékoztatója és Kiemelt 
információkat tartalmazó dokumentuma 2026. február 27-én módosul. 
 
(1) A befektetési politika módosítása a kezelési modellek megvalósítása érdekében 
 
A fenti időponttól kezdődően a Horizon kollektív befektetési alap egyes részalapjai befektetési döntéseiket elsősorban olyan kezelési 
modellekre alapozzák, amelyek nagy mennyiségű adat elemzésére kvantitatív technikákat és mesterséges intelligenciát alkalmaznak. 
Ezek a modellek előrejelzéseket és várakozásokat generálnak, amelyek támogatják az eszközosztályok napi szintű elosztásának 
meghatározását. A mesterséges intelligencia különösen a kötvénykomponens eloszlásának optimalizálásában játszik szerepet, míg 
a részvénykomponens esetében alkalmazása korlátozottabb. Az adatforrásokat, valamint a befektetésre alkalmas témákat és 
kötvénytípusokat a KBC Asset Management NV szakértői gondosan választják ki. Az alapkezelő fenntartja a jogot, hogy szükség 
esetén eltérjen a modellek által javasolt döntésektől. Emberi beavatkozás kizárólag kivételes körülmények között történik. 
 
(2) A KBC Asset Management felelős befektetési módszertanának módosítása 
2026. február 27-től a KBC Asset Management NV által alkalmazott felelős befektetési módszertan is változik. Ennek keretében 
módosul a „Felelős Befektetések kizárási szabályzata”, amely hatással lesz az érintett részalapok befektetési politikájára. 
 
A fent említett időponttól kezdődően azok a vállalatok, amelyek forgalmuk legfeljebb 5%-át hagyományos fegyverek gyártásából és 
értékesítéséből - beleértve a katonai szerződéseket is - származik, a továbbiakban nem lesznek kizárva a felelős befektetési alapok 
befektetéseinek köréből, és az érintett részalapok így ilyen vállalatokba is befektethetnek.  
A nukleáris fegyverekkel foglalkozó vállalatok továbbra is ki vannak zárva a felelős befektetési módszert követő alapokból. A 
hagyományos fegyverekre vonatkozó küszöbérték és a nukleáris fegyverek kizárása alól azonban kivételt lehet tenni az úgynevezett 
"fehér lista" alapján. A "fehér lista" olyan vállalatokat tartalmaz, amelyek kivételesen bekerülhetnek az érintett részalapok befektetési 
univerzumába. A fehér listára való hivatkozás a Felelős Befektetések kizárási szabályzatában és a KBC Csoport honlapján lesz 
elérhető.  
 
Továbbá a Felelős Befektetések kizárási szabályzatának módosítását követően a fent említett időponttól kezdve árbevételi 
küszöbértékek kerülnek bevezetésre a fosszilis tüzelőanyagok szállításában és tárolásában részt vevő, az energiaszektoron kívüli 
vállalatok tekintetében. Például kizárásra kerülnek azok a vállalatok, amelyek árbevételük több mint 5%-át kőolaj szállításából és 
tárolásából szerzik, míg a gázszállításra vonatkozóan nem lesz korlátozás. A termikus szén szállítására a fent említett időponttól 
kezdve 10%-os küszöbértéket kell alkalmazni. Végül, azok a vállalatok, amelyek forgalmának több mint 5%-a származik kiegészítő 
termékekből és/vagy szolgáltatásokból, szintén kizárásra kerülnek. 
Az érintett részalapok a felelős befektetési módszertan ezen változása után is mindig megfelelnek a Fenntartható Finanszírozásról 
Szóló Közzétételi Rendelet és más nemzetközi, európai és nemzeti jogszabályok által előírt feltételeknek. A KBC Asset Management 
NV ezzel többek között az Európai Bizottság álláspontját is támogatja, amely korábban egyértelművé tette, hogy a fenntartható 
finanszírozás európai keretrendszere összeegyeztethető a védelmi ágazatba irányuló befektetésekkel. Az olyan vitatott fegyverekkel 
foglalkozó vállalatok, mint a gyalogsági aknák, a kazettás bombák, a vegyi és biológiai fegyverek, továbbra is ki vannak zárva mind a 
hagyományos, mind a felelős befektetési alapokból. 
 
* * * 
 
Az érintett befektetési alapok (és részalapjainak) teljes listája a www.kbc.be/investment-legal-documents oldalon található.  
 
Az érintett részalapok azon befektetésijegy-tulajdonosai, akik nem fogadják el ezeket a változásokat, 2025. december 30-tól 2026. 
február 26-ig (a Tájékoztatóban meghatározott megbízások befogadási időszakának forgalmazási óráiban) kérhetik befektetési 
jegyeik ingyenes (esetleges adókkal terhelt) visszaváltását a KBC BANK NV fiókhálózatában, hazai forgalmazásban a K&H Bank 
ügyfélpontjain. A befektetési alapok azon érintett részalapjainak teljes listája, amelyek esetében ingyenes visszaváltás biztosított az 
alábbi weboldalon találhatók meg: www.kbc.be/investment-legal-documents 
A módosított Tájékoztató, a Kiemelt információkat tartalmazó dokumentum és a legfrissebb pénzügyi jelentések ingyenesen elérhetők 
a pénzügyi szolgáltatást nyújtó intézmények ügyfélpontjain vagy a www.kbc.be honlapon, többek között holland nyelven is. 
 

A Horizon, a KBC Eco Fund, a KBC Equity Fund, a KBC Participation,  
a KBC Select Immo, az Optimum Fund és a Perspective Igazgatótanácsa. 
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